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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Фінансові експерти попереджають, що мікропозики та кредити “до зарплати”

можуть швидко затягнути людей у боргову пастку. Найбільший ризик

виникає тоді, коли нові кредити беруть для погашення старих боргів.

Про це повідомляє РБК-Україна.

Фінансовий аналітик Андрій Шевчишин пояснив, що для повсякденних витрат

кредитна картка зазвичай вигідніша за готівковий кредит. Причина — пільговий

період без відсотків, який у банках може тривати від 28 до 45 днів.

Якщо людина встигає повернути гроші в цей термін, переплати фактично немає.

Натомість готівковий кредит починає нараховувати відсотки одразу після видачі

коштів.

Експерт також попередив про небезпечне кредитне навантаження. За його

словами, у теорії на виплату боргів можна спрямовувати до 50% доходу, але для

більшості українців це вже критичний рівень.

Шевчишин навів приклад: якщо після податків людина отримує приблизно 23

тисячі гривень і половину віддає банку, коштів на життя майже не залишається.

Найризикованішими фінансист називає мікропозики та сервіси “гроші до

зарплати”. Попри рекламу про “нульові відсотки”, люди часто змушені

перекривати старі борги новими кредитами.

Окремо експерт застеріг від емоційних покупок у кредит. За його словами,

позики виправдані лише тоді, коли річ допомагає заробляти гроші або є справді

необхідною.

Наприклад, ноутбук для роботи чи автомобіль для бізнесу можуть бути

інвестицією. Натомість кредити на дорогі статусні покупки, як-от новий iPhone,

він назвав небезпечним рішенням.

Аналітик також нагадав про важливість кредитної історії. Навіть коротке

прострочення платежу може негативно вплинути на ставлення банків до

позичальника.

У разі фінансових проблем експерт радить не уникати контактів із банком. За

його словами, краще одразу домовлятися про реструктуризацію боргу.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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